

## 家康公四百年祭の

## ロゴマークをご活用ください!

岡崎商工会議所

あなたのお店(企業)の商品や包装紙などに家康公四百年祭のロゴマークを 入れませんか?

岡崎で誕生し、世界史上でも類をみない265年もの長きに亘る平和の世の礎 を築いた徳川家康公。

来年の2015年は、郷土の偉人家康公が亡くなられて400年目(四百回忌)の節目の年にあたり、家康公ゆかりの岡崎、浜松、静岡の3市3商工会議所では、連携して家康公の優れた功績を広く知らしめるべく、いくつかの顕彰事業の実施に取り組んでいます。

ついては、会員のみなさまにも是非「家康公四百年祭」のロゴマークをご使用いただくことでご協力を賜るとともに、販促にもお役立ていただきたたく、ご案内かたがたお願い申しあげます。

- ■使用料は無料。申込は随時受け付けます。
- ■ご活用いただける場合は裏面の申込書を事務局までご提出ください。
- ■ロゴマークは下記または左上のピンバッチデザインの中から選んでいただけます。※2015年と平成27年の文字が入ったデザインがあります。



家康公 四百年**今** 



家康公四百年



家康公 夕文 四百年



四百年夕



四百年**夕** 



四百年 文章 本文

商品への使用例



## 岡崎商工会議所 地域振興部 行

FAX 57-2189

## 家康公四百年祭ロゴマーク使用申込書

事業所名	
担当者名	
連絡先雷話番号	

- 1. 具体的な使途・商品ラベルやパッケージへの印刷 (あるいはシール貼付)
  - 包装紙への印刷
  - その他( )
- 2. 使用予定期間

平成26年 月 日 ~ 平成27年12月31日 ※四百年記念事業の実施期間は平成27年12月31日までです。

- 3. ご用意いただく書類等
  - (1)申請者の概要がわかるもの
  - (2) ロゴマークを付ける商品のイメージ画か写真、または現物見本
  - (3) 代表者印(別途申請書に押印します。) ※個人の場合は認印
    - ※正式な申請は静岡商工会議所内の「徳川家康公顕彰四百年記念事業推進 委員会」宛に行います。



■本件お問い合わせ先 地域振興部 大竹、林 TEL 53-6190 FAX 57-2189